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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az alap célja a fejlődő gazdaságok növekedéséből profitáló vállalatok teljesítményéből való részesedés, tőzsdei vállalatok árfolyamemelkedésén vagy
osztalékfizetésén keresztül, közvetlenül (egyedi részvénybefektetések) vagy közvetett módon (ETF, befektetési alapok), a környezeti, társadalmi és
vállalatirányítási kritériumok figyelembe vétele mellett. Az alap a fejlődő piacokon belül közvetlenül nem fektet kínai vállalatok részvényeibe. A földrajzi
megoszlást részben az MSCI Kínán kívüli feltörekvő piaci specifikációja határozza meg, amelyben a jelentős ázsiai (kivétel Kína) súly mellett hangsúlyos
az európai és latin-amerikai vállalatok mértéke is, részben pedig az MSCI magas fejlődő piaci kitettséggel rendelkező fejlett piaci specifikációja, melyben
legjelentősebbek az amerikai és európai vállalatokat súlyai. Az Alap portfóliójának fedezeti és hatékony kialakítása céljából határidős részvény és index
ügyletek alkalmazása is megengedett. Az alap célja, hogy profitáljon a feltörekvő országok gazdasági növekedéséből. A cél teljesülését az alap alapvetően
egyedi részvénybefektetéseken keresztül valósítja meg, mindazonáltal az kollektív befektetési instrumentumokat is tarthat, amennyiben ez a portfólió
hatékony kezelése szempontjából indokolt. A részvénykiválasztás során az Alap különös figyelmet fordít az egyedi vállalatok ESG szempontok szerinti
megfelelésének, így a pénzügyi tényezők elemzése mellett a portfólió menedzserek a környezeti, társadalmi és vállalatirányítási faktorokat is figyelembe
veszik a befektetési döntési folyamatban. Az Alapkezelő olyan portfólió kialakítására törekszik, amelyben a vállalatok pozitív ESG karakterisztikái
érvényesülnek, a magas ESG mutatókkal rendelkező vállalatok felülsúlyozásával az alacsony ESG mutatókkal rendelkezőkkel szemben. Az Alap
startégiájából adódóan számos devizában denominált eszközbe is fektethet. Az Alap a devizakockázatok egy részét, vagy egészét is fedezheti határidős
devizapozíciókkal a céldevizával, azaz a benchmark elszámolási devizájával (USD) szemben. Emellett az Alap portfóliójának hatékony kialakítása céljából
határidős részvény és index ügyletek alkalmazása is megengedett. Az Alap az eszközeit forintban tartja nyilván. Az Alap fő stratégiája, hogy széleskörű
feltörekvő részvénypiaci (kivétel Kína) kitettséget és magas fejlődő piaci kitettséggel rendelkező fejlett piaci kitettséget biztosítson, valamint, hogy aktív
részvénypiaci allokációval a részben Kínán kívüli feltörekvő piaci indexet, részben a magas fejlődő piaci kitettséggel rendelkező fejlett piaci indexet
meghaladó teljesítményt érjen el. Az aktív stratégia lehetővé teszi, hogy a referenciaindexhez képest többlethozamot érjen el. Az Alap földrajzi
megoszlásából eredő kockázati kitettsége megközelíti a referenciaindexet. Az Alap számára elsődleges befektetési eszközök a részvények, de az Alap
kollektív befektetési értékpapírokat és a likviditás biztosítása céljából kötvényjellegű befektetéseket is tarthat a portfóliójában, valamint köthet betét, és repó
ügyleteket. Az Alap származékos ügyleteket használ fedezeti célból, valamint a portfólió hatékony kezelésének céljából, a befektetési célok elérésének
érdekében. A portfólió hatékony kezelése céljából kötött származtatott ügyletek kitettsége nem haladhatja meg az alap nettó eszközértékének 30%-át.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Októberben a Hamasz – Izrael háború miatt az olaj ára 10%-ot emelkedett, de ahogy csökkent az esélye, hogy a háború nem fog átváltozni egy szélesebb
közel-keleti háborúvá, az olaj ára visszaesett konfliktus kirobbanása előtti szintre. Az amerikai jegybank még mindig nagyon szigorú monetáris politikát
kommunikál, de a piacok kezdenek immunisak lenni, mert az az elfogadott vélemény, hogy előbb-utóbb jön a recesszió, és akkor a jegybank várhatóan
kamatot fog csökkenteni. Jelenleg a kötvény piacok jövő év májusára árazzák az első kamatcsökkentést, és 2024-re 80 bázispontnyi kamatcsökkentés
van beárazva. A Magyar Nemzeti Bank úgy döntött, hogy 75 bázisponttal csökkenti az alapkamatot októberben, lassítva a korábbi 100 bázispontos
kamatcsökkentésen. A döntés némi meglepetést okozott, mivel a konszenzus csak 50 bázispontos csökkentést várt. A kiadott közleményben az MNB
jelezte, hogy az erőteljes dezinfláció és az ország sérülékenységének csökkenése lehetővé teszi a monetáris kondíciók normalizálásának folytatását az
alapkamat csökkentésével, ugyanakkor a növekvő külső kockázatok indokolják az óvatos megközelítés fenntartását és a kamatcsökkentés folytatását a
korábbiaknál lassabb ütemben. Virág Barnabás jegybank alelnök elmondta, hogy a döntést lépésről lépésre, óvatosan, adatvezérelten hozzák meg, az
inflációs pályát befolyásoló tényezők és a kockázati környezet alakulásának függvényében. A forint egész októberben erősödött az euróval szemben, de a
kamatdöntő ülés után kicsit meggyengült.
Az Alap közel 6%-os negatív hozamot ért el októberben, a referencia indexet viszont felülteljesítette. Az Alap a hónap során átlagosan 2-3%-os alulsúlyt
tartott, ami pozitívan hatott a relatív teljesítményre. Az indiai és a görög részvény felülsúly megmaradt a hónap során, emellé a lengyel választások
közeledtével fokozatosan megemeltük a lengyel részvények súlyát, amit a választások pozitív eredménye után még tovább emeltünk, ami szintén segített
az alap relatív teljesítményén. Ezzel szemben a hónap során megtartottuk a koreai alulsúlyt, a tajvani felülsúlyt pedig fokozatosan lecsökkentettük, és a
hónap végére meg is szüntettük, míg a hónap második felében a thaiföldi részvényeket is alulsúlyoztuk. Az alap összeségében közel semleges
részvényarány tart. Azt gondoljuk, hogy a közép-kelet-európai régió a következő időszakban felülteljesítő lehet, ennek megfelelően a legnagyobb felülsúlyt
itt tartjuk, ezért ennek a régiónak a teljesítménye lesz a legnagyobb hatással az Alap relatív teljesítményére a referencia indexhez képest a következő
időszakban.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
VIG Befektetési Alapkezelő
Magyarország Zrt.

Benchmark összetétele:

70% MSCI Emerging Markets ex
China Net Return USD Index +
30% MSCI World with EM
Exposure Net Total Return Index

ISIN kód: HU0000729553

Indulás: 2022.07.18

Devizanem: EUR

A teljes alap nettó eszközértéke: 13 231 157 429 HUF

EI sorozat nettó eszközértéke: 3 350 507 EUR

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 0,908950 EUR

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 55,30 %

Nemzetközi részvények 34,72 %

Számlapénz 10,35 %

Kötelezettség -0,98 %

Követelés 0,63 %

Nyitott derivatív pozíciók értéke -0,01 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 9,25 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 109,30 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban

FORGALMAZÓK

UNION Vienna Insurance Group Biztosító Zrt.
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JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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Alacsonyabb kockázat Magasabb kockázat
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól -7,15 % -7,11 %

1 hónap -3,81 % -4,42 %

3 hónap -9,63 % -9,40 %

2022.10.01. 2023.04.01. 2023.10.01.
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2022.07.18 - 2023.10.31

VIG Feltörekvő Piaci ESG Részvény Befektetési Alap EI
sorozat

Benchmark

KOCKÁZATI MUTATÓK

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 1 év
alapján

16,03 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása-
egy év alapján

16,15 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 3 év
alapján

15,47 %

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása- 5 év
alapján

15,47 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

Lyxor MSCI Emerging Markets Ex China UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI EM Ex China UCITS ETF 8,63 %

Lyxor MSCI India UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI India UCITS ETF 7,72 %

Lyxor MSCI Korea UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI Korea UCITS ETF 6,48 %

iShares MSCI Taiwan UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares MSCI Taiwan UCITS ETF 6,02 %

Xtrackers MSCI Taiwan UCITS ET
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Xtrackers MSCI Taiwan UCITS ETF 5,47 %

Lyxor MSCI Brazil UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Lyxor MSCI Brazil UCITS ETF 4,75 %

iShares MSCI India UCITS ETF
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

iShares MSCI India UCITS ETF 4,09 %

Apple Computer részvény Apple Computer Inc 3,80 %

Invesco MSCI Saudi Arabia UCITS
befektetési jegy, kockázati
tőkealap jegy

Invesco MSCI Saudi Arabia UCITS ETF 3,51 %

NVIDIA Corp részvény NVIDIA Corporation 3,07 %

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a
befektetési politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre
jutó nettó eszközértéket. Felhívjuk a befektetők szíves figyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az
alkalmazandó adókat és járulékokat, a forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak
információs célokat szolgálnak, nem minősülnek ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése
meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az VIG Alapkezelő Zrt.
honlapján megtekinthetőek. VIG Befektetési Alapkezelő Magyarország Zrt. | 1091 Budapest, Üllői út 1. | +36 1 477 4814 | alapkezelo@am.vig | www.vigam.hu


